

**WÜRTTEMBERGI MAGYAR PROTESTÁNS GYŰLEKEZET
UNGARISCHE EVANGELISCHE GEMEINDE IN WÜRTTEMBERG**

Lelkészi hivatal – Pfarramt: D-70184 Stuttgart, Gänsheidestr. 9
T: 0711/23-49-529 – FAX: 0711/9586-1974 – e-mail: istvan.gemes@freenet.de
Gémes Pál I. lelkész, Tel. 07033/54-48-07 – e-mail: pal.gemes@web.de

**MEGHÍVÓ – 2011. DECEMBER
– GYŰLEKEZETÜNK 64. EVE! –**

Istentiszteletek

Stuttgart-Bad Cannstatt – December 11.

Lutherkirche, Waiblinger- és Martin-Luther-Str. sarkán, december 11-én, vasárnap d.u. 3-kor. Igehirdetés a „Kereszténység a mérlegen” c. sorozatban: Mire/kire várunk? - a várakozás művészete (Mt 11,2-6). A szeretetvendégségen Aprily Lajos erdélyi költőre emlékezünk.

Heilbronn-Sontheim – December 18

Matthaeuskirche, Lauffenerstr. 7, december 18-án, vasárnap d.u. 3-kor, ádventi istentisztelet úrvacsorával. Igehirdetés a „Kereszténység a mérlegen” c. sorozatban: Más Krisztusává lenni (Jel 3,1-6). A szeretetvendégségen karácsonyi műsor.

Stuttgart-Bad Cannstatt – December 25 – karácsony.

Lutherkirche, Waiblinger- és Martin-Luther-Str. sarkán, december 25-én, vasárnap d.u. 3-kor karácsonyi istentisztelet úrvacsorával. Igehirdetés a „Kereszténység a mérlegen” c. sorozatban: Találkozás Isten gyermekeivel? (1Jn 3,1-6) A szeretetvendégségen karácsonyi műsor.

DECEMBERI GYŰLEKEZETI HÍREK

**6-án, kivételesen nem szerda, hanem kedd este 19,30-tól beszélgető kör a lelkészi hivatalban:
Hogy bánok a lelkemmel? Lélekápolás.**

Áldott ádventi várakozást, bensőséges karácsonyt és boldog 2012-t kívánnak

a presbitérium és a lelkészek

Mi történt a gyülekezetben?

Októberi ökumenikus istentiszteletünk és ünnepélyünk ezúttal nem a megszokott helyen zajlott le: a nagy Herz Jesu rk.templomban jól elfért a hatalmas kórus és zenekar, akik Hidas Frigyes magyar zeneszerző „Requiem”-jét adták elő művészi hozzáértéssel. A sindelfingeni ev. St. Johannis-templom kórusát és a Baden-Württembergi Országos Rendőrség fúvószenekarát komoly élmény volt hallgatni.

Őszi konferenciánkat nagy várakozás előzte meg. Már csak a témája miatt is. Mert a nők és férfiak egymáshoz való viszonya, akárcsak a férfiúvá vagy nővé való érés igen sok problémát vet fel elpuhult társadalmainkban. Az ezzel kapcsolatos orvostikai kérdésekkel foglalkozott Dr.Szebik Imre, a Semmelweis Orvosi Egyetem docense (Bpest), a házassági krízisekkel Dr.Seres Zsuzsa szociológa (Bpest) előadása. A kerekasztal-beszélgetésben tanár, nevelő, vívómester és informatikus foglalkozott a nevelés ma egyre neheztülő kérdéseivel. Isten igéje kísért végig a konferencián az ember teremtésével, a nemzedékek együttélésével, a hívő-nemhívő házastársak és a Krisztusban egygyé lett hívők kérdéseivel foglalkozva. Népdal-estünkön bemutattunk, vagyis végigzengtünk csaknem 40 népdalt, amelyek a párosítás kedves, de nem könnyű témáját járják körül. Az 58 résztvevő egyöntetűen már a jövő évi konferenciára készül... (?)